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Pintér Tamás polgármester: 
 

Jó reggelt kívánok mindenkinek. Tisztelettel köszöntöm képviselő-
társaimat, a hivatal munkatársait, meghívott vendégeinket és mindenkit, 
aki figyelemmel követi a mai napi munkánkat. 
 
Tisztelt Közgyűlés! Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének 2025. április 17-ei nyílt ülését 9,00 órakor megnyitom. 
Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 13 fő jelen van. Megállapítom, 
hogy a testület határozatképes. 
 
Tisztelt Közgyűlés! Ülésünk elején megadom a szót Pálinkás Bertalan 
úrnak, a Pentele Baráti Kör elnökének. Parancsoljon. 
 

Pálinkás Bertalan, a Pentele Baráti Kör elnöke: 
 

Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm szépen a szót a Pentele Baráti Kör 
nevében. A Pentele Baráti Kör meghirdetett tárgyi programsorozatának 
kiemelt eseményeit 2024-ben sikeresen lefolytatta. Élénk érdeklődés 
mellett ezres nagyságrendben érdemben szólítottuk meg városunk 
ifjúságát, sőt újvárosi derékhadát annak alkalmából, hogy 100 éve hunyt el 
Pentelei Molnár János és 150 éve Barkóczi Rosti Pál. A körülmények 
megteremtője és fő támogatónk Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata volt, amelyért ezúton is külön köszönetünket fejezzük ki. 
Kérem, fogadják önkormányzati képviselőként a köz számára értékelven 
és élményszerűen szerkesztett összeállításainkat a tárgyban, 
nevezetesen villámbetekintést Barkóczi Rosti Pál és Pentelei Molnár 
János grandiózus életművébe.  
 
Elsőként Barkóczi Rosti Pál BRP 150 címmel hirdettük meg halálának 
150. évfordulóján. Dunaújvárosi Kistemető nemzeti sírkert regiszterben 
védett besorolással. A programsorozat keretében kétszer is szerepeltettük 
a három és fél perces Rosti Pál a kortársak szemével című képes videó 
áttekintőnket mellékeljük, és ezeket én már e-mailen minden képviselőnek 
elküldtem.  
 
Másik, Pentelei Molnár János 100 éve hunyt el. Fiumei úti sírkert, Nemzeti 
Sírkert regiszterben védett besorolással, képes betekintőt adunk át a 
gyermeki képzettől a művészi képi világ kiteljesüléséig. Ez egy színes, 
áttekintő olvasófüzet, igényes, újszerű helytörténettel. Ezennel kiosztásra 
ajánlva, kérem mielőbb ismerjék meg, ezt rögtön szeretném is 
rendelkezésre bocsátani.  
 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! A Pentele Baráti Kör küldetésének 
megfelelően kitartóan folytatja szervező tevékenységét annak érdekében, 
hogy Dunapentele kiemelkedő polgárainak, Barkóczi Rosti Pálnak és 
Pentelei Molnár Jánosnak jelentős nemzetközi elismertségét országos 
szinten is méltó szintre juttassa. A fenti muníció kezdő minimum ahhoz, 
hogy ebbéli célkitűzéseink önökön, rajtatok keresztül és széles alapokon 
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átélt, meggyőződéses támogatást nyerjenek. Köszönöm a figyelmet. 
Pálinkás Bertalan, a Pentele Baráti Kör elnöke. Köszönöm szépen.  
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönjük szépen Pálinkás Bertalan úrnak. 
 

Pálinkás Bertalan, a Pentele Baráti Kör elnöke: 
 
Hagyok itt egyet jegyző úrnál talán, egy másik olvasókönyvet is, amelyre 
majd vissza tudunk térni. Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönjük szépen Pálinkás úrnak és a Pentele Baráti Körnek a 
hagyományőrző munkáját. Mindenki fogadja sok szeretettel ezt a kis 
kiadványt tőlük.  Köszönjük szépen. A többieknek majd kiosztásra kerül. 
Köszönjük szépen még egyszer, Pálinkás úr. 
 
Tisztelt Közgyűlés! Mint ahogy a meghívó is tartalmazza, a "Dunaújváros 
Közbiztonságáért" díj ünnepélyes átadására a mai ülésünkön kerül sor. 
Magam és a közgyűlés nevében gratulálok a díjazottaknak. Átadom a szót 
Tóth Veronika önkormányzati referens kisasszonynak. 
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 
 
Dunaújváros Önkormányzatának nevében köszöntöm önöket.  
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése minden évben „Dunaújváros 
Közbiztonságáért” díjat adományoz. Az elismerés azon személynek, 
hivatásos állományú rendőrnek, tűzoltónak vagy közösségnek 
adományozható, aki a város közbiztonságáért kiemelkedő tevékenységet 
folytatott. A díjazott személyére a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság 
vezetője, a Dunaújvárosi Vízirendészeti rendőrőrs parancsnoka, a 
Dunaújvárosi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, a közgyűlés 
közbiztonsági ügyekkel foglalkozó bizottságának tagjai, valamint a 
közgyűlés tagjai tehetnek javaslatot. A díjazott személyéről a közgyűlés 
dönt. 
 
2025-ben a díjra jelölést kapott Dávid Béla, a Dunaújváros és Környéke 
Közbiztonságáért Közalapítvány egykori kuratóriumi elnöke.  
 
Dávid Béla 1994-től 2006-ig önkormányzati képviselőként a közbiztonsági 
bizottságban dolgozott, amelynek végül éveken át elnöke volt. 2000 
októberétől 2005-ig pedig a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért 
Közalapítvány kuratóriumi elnöki posztját is betöltötte. Irányítása alatt 
Dunaújváros közbiztonsága tovább fejlődött. Az 1998-tól megrendezett 
közbiztonsági hónap szervezésében, irányításában nagy szerepet játszott. 
Legfontosabb feladatának tekintette, hogy eredményesebbé, 
hatékonyabbá tegye a bűnmegelőzést Dunaújvárosban. Ráébresztette a 
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lakosságot arra, hogy hasznos együttműködnie a rendvédelmi 
igazságszolgáltató szervezetekkel, például a rendőrséggel, a 
tűzoltósággal, a polgárőrséggel és más szervezetekkel. Abban az időben 
szemléletformálás érdekében a kezdeményezésére a helyi televízióban 
rendszeresen műsorra tűztek közbiztonsággal foglalkozó témákat a 
Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány támogatásával. 
Igyekezte felhívni minél több szülő és fiatal figyelmét a kábítószer-
használat következményeire, arra, hogy a lakosságnak mit érdemes 
tennie az élet-, és vagyonvédelem érdekében. A közbiztonsági bizottság 
elnökeként az egyik legnagyobb eredménye az volt, hogy az általa 
vezetett bizottság kezdeményezésére megtörtént az első térfigyelő 
kamerarendszer kiépítése. Azóta rengeteg közlés mutatta, hogy jó 
eredményeket produkált az akkori nyolckamerás rendszer, azóta az 
önkormányzat ezt már tovább fejlesztette, és a közterületeken nagyobb 
lett a biztonság.  
 
„2002 nyarán ismertem meg az akkori önkormányzati felkészítőn, ahol 
képviselő-jelölteknek tartott előadást. Tiszteltem Bélát, egyszer véletlenül 
Béla bácsinak szólítottam, de ő ezt kikérte magának. Közvetlen ember volt 
mindig, éveken át dolgoztunk együtt. - emlékezett vissza Tóth Kálmán 
önkormányzati képviselő.  
 
„Amikor megismerkedtünk, ő már Dunaújváros és Környéke 
Közbiztonságáért Közalapítvány kuratórium elnöke, valamint a 
közbiztonsági bizottság elnöke volt. Ezt a bizottságot akkoriban százlábú 
bizottságnak hívták, mert mindig sok szakértő kapott meghívást az 
üléseire. Béla precízen és lelkiismeretesen odafigyelt a helyi közbiztonság 
szerepére és fontosságára. Nagyon nagy hangsúlyt fektetett a 
rendőrséggel, a tűzoltósággal és a civil szervezetekkel való 
kapcsolattartásra. A bizottság tagjaival közösen szervezte a közbiztonsági 
hónapok programjait, amelyek a figyelemfelkeltésről, a közbiztonságban 
dolgozók munkájának megismertetéséről szóltak. Vallotta, hogy a 
közbiztonság kérdése közös feladat és közös felelősség. Az ő irányítása 
alatt váltak rendszeressé a nyílt napok, amelyek részeként a városlakók 
ellátogathattak például a rendőrség vagy éppen a tűzoltóság épületeibe, 
színesítve ezzel a programokat. Kezdeményezésére számos fórum, 
kulturális és sportrendezvény került megrendezésre, amelyek széles 
rétegeknek szolgáltak hasznos információkkal a kikapcsolódási 
lehetőségek mellett. Jól emlékszem, amikor szóba került a térfigyelő 
rendszer kialakításának a lehetősége, mindig határozottan kiállt érte, a 
kezdeményezést és a megvalósítást is teljes vállszélességgel támogatta. 
Béla hitvallása az volt, hogy a város és térsége biztonságáért közösen kell 
tennie mindenkinek.”  
 
Hosszú időn át a város közbiztonságáért kiemelkedő munkát végző Dávid 
Bélát Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „Dunaújváros 
Közbiztonságáért” díjban részesíti.  
 
Kérem, hogy vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
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Pintér Tamás polgármester átadta Dávid Béla részére a díjat.  
 
Tóth Veronika önkormányzati referens: 

 
2025-ben a díjra jelölést kapott Ladányi Lajos, a Dunaújvárosi 
Rendőrkapitányság rendőr törzszászlósa.  
 
Ladányi Lajos rendőr törzszászlós a Pálhalmai Országos Büntetés-
végrehajtási Intézet állományából 2009-ben került áthelyezésre a 
Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Őr-, és 
Járőrszolgálati Alosztály állományába mint járőr. A Szabálysértési 
Előkészítő Alosztály állományában 2012 óta tölti be a referensi beosztást. 
Szolgálati feladatait részrehajlás nélkül, megbízhatóan, elkötelezettséggel, 
magas szakmai színvonalon látja el. Tudása, személy és helyismerete, 
valamint megszerzett gyakorlati tapasztalata alapján a szabálysértési 
szakterület kiemelkedő alakja. Szolgálati feladatait lelkiismeretesen, 
elfogultság és előítélet nélkül hajtja végre. A rendőrségi hierarchia 
szabályait elfogadja, tiszteletben tartja, szolgálati elöljáróival, kollégáival 
tisztelettudó. Szívesen és önként vállal többletfeladatokat, a fiatalabb 
kollégákat mindig segíti. Rendőri pályáján eltöltött évei alatt mindvégig 
közrendvédelmi szakterületen tevékenykedett. Hivatás iránti 
elkötelezettsége töretlen, ugyanakkor nyitott az új szakmai kihívásokra. A 
hivatásos állomány tagjaként viselkedése, megjelenése, fellépése a 
fegyveres testülethez méltó, határozott, ugyanakkor türelmes, empatikus 
és segítőkész. Hivatását a rendvédelmi hivatás etikai alapelvei és az 
esküjében vállaltak szerint gyakorolja nap mint nap.  
 
Ladányi Lajos rendőr törzszászlós hosszú évek óta tevékenyen járul 
hozzá a város közbiztonságának fenntartásához, megerősítéséhez. 
Példamutatása megbecsülésre, elismerésre érdemes. 
 
Hosszú időn át végzett magas szintű szolgálat teljesítéséért Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Közgyűlése Ladányi Lajost „Dunaújváros 
Közbiztonságáért” díjban részesíti.  
 
Kérem, hogy vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Ladányi Lajos részére a díjat.  
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 
 
2025-ben a díjra jelölést kapott Bubelka Máté, a Dunaújvárosi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság tűzoltó főtörzsőrmestere, szerparancsnoka.  
 
Buelka Máté 2011-ben szerelt fel tűzoltónak a Fővárosi 
Tűzoltóparancsnokság Csepeli Tűzőrség állományába gépjárművezető 
beosztásba, majd 2012-ben áthelyezték a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság állományába gépjárművezetőnek. 2016 óta a 
Dunaújvárosi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állományában 
szerparancsnok.  
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Ahogyan fogalmazott, a szerelem hozta ide, nemcsak a tűzoltó 
felszerelése. Időközben szakmai tudását folyamatosan gyarapította. 2021-
ben a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen tűzvédelmi diplomát, 2024-ben 
pedig munkavédelmi diplomát szerzett. 2021 óta a hivatásos 
katasztrófavédelmi szerv becsületbíróságának tagja. Szorgalmának és 
szaktudásának köszönhetően elöljárói rendszeresen bízzák meg 
többletfeladatokkal, amelyeket precízen és gyorsan hajt végre. Részt vesz 
az új felszerelők szakmai tudásának fejlesztésében, sokszor a napi 
képzési időn túl is, valamint segíti őket a beilleszkedésben, a rendszerben 
és a csapatban gondolkodásban. Rendszeresen tart oktatást az ifjúsági 
közösségi szolgálat részeként több témakörben, például a tűzoltó 
szakfelszerelésekről, az egységes szerelési szabályzatról vagy éppen a 
112-es segélyhívón keresztül beérkező jelzések technikai útjától a 
riasztásig. Munkája során több alkalommal vett részt nagyobb káresetek 
felszámolásánál, legutóbb a Duna árterén lévő vegetációs tűzesetnél, ahol 
több napon keresztül kellett helytállni a tűzoltóknak a tűz okozta 
hőterhelés és a nyári napsütés mellett a fokozottan veszélyes talajjal, 
amely bármikor beszakadhat a beavatkozók alatt.  
 
A szakma iránt igencsak elhivatott, emellett mindig igyekszik a kollégáival 
is jó kapcsolatot ápolni, hiszen nemcsak a káreseteknél, hanem a 
mindennapi életben is fontos, hogy számíthassanak egymásra. Az évek 
során számos káreset felszámolásában vett részt, és úgy fogalmazott, 
egy-két emlékezetes pillanatot is megélt.  
 
„2022-ben például megégett a lábam a Dunaferr Halna területén tűzoltás 
közben, de ez nem tántorított el a hivatástól. 2023-ban pedig 
szabadnaposként kezdtem el oltani egy ház tüzét a Temető utcában, amíg 
a kollégáim ki nem értek, amiért a „Hősies Helytállásért Elismerés”-ben 
részesültem. A jövőbeni célom, hogy tovább fejlődjek és lehetőség szerint 
szolgálatparancsnoki beosztást töltsek majd be, hogy még többet 
segíthessek és még több tapasztalatot gyűjtsek.” 
 
Elöljárói és beosztottjai sokszor kérik ki véleményét szakmai és 
magánjellegű kérdésekben. A szolgálati csoportjának aktív, meghatározó 
tagja. 
 
Hosszú időn át végzett magas szintű szolgálat teljesítéséért Bubelka 
Mátét Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése „Dunaújváros 
Közbiztonságáért” díjban részesíti.  
 
Kérem, hogy vegye át az elismerést Pintér Tamás polgármester úrtól. 
 

Pintér Tamás polgármester átadta Bubelka Máté részére a díjat.  
 

Tóth Veronika önkormányzati referens: 
 
A díjátadás után kérem, hogy fáradjunk ki az aulába, ahol Orosz Csaba, a 
közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke mond pohárköszöntőt 
a díjazottaink tiszteletére. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
A pohárköszöntő idejére szünetet rendelek el. 
 

Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
És folytatjuk a munkánkat. Megállapítom, hogy a 15 képviselő közül 13 fő 
jelen van. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. 
 
A jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve tájékoztatom a tisztelt 
közgyűlést, hogy a legutóbbi rendes közgyűlés óta 1 nap szabadságot 
vettem igénybe. 
 
A közgyűlési meghívó tartalmazza a nyílt ülés javasolt napirendi pontjait, 
amelyek sorrendben a következők:  
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 
végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított cím és díjak 

adományozásának rendjéről szóló 14/2018. (VI. 22.) önkormányzati rendelet 
módosítására  

 
4.  Javaslat a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális 

ellátásokról szóló 26/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosítására  
 
5. Javaslat az autóbusszal végzett helyi személyszállítási közszolgáltatás 

kiegészítésére, a helyközi járatok integrálására hivatott megállapodás 
jóváhagyására 

 

6. Javaslat a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi közszolgáltatási 

tevékenységére vonatkozó beszámoló elfogadására  
 
7.  Javaslat a DVG Zrt.-vel az Élményfürdő üzemeltetésére megkötött szerződés 

módosítására 
 
8.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 24/2024. 

(I.25.) határozata hatályon kívül helyezésére és Magyar Kézilabda Szövetség 
által kiírt, „Pályázati felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda Szövetség 
Országos Tornaterem Felújítási Programjához” (X. ütem) dokumentum 
megismerésére és a pályázat benyújtásának jóváhagyására – Dunaújvárosi 
Kézilabda csarnok felújítása az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 
316/7hrsz.-ú ingatlan (Dunaújvárosi Sportcsarnok) igénybevételével 
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9.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

110/2025. (III.20.) határozata 1. pontja módosítására (vagyon- és 
felelősségbiztosítási szerződése meghosszabbítása (opcionális hosszabbítás 
lehívása)) 

 
10. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyására 
 
11.  Javaslat az Országos Mentőszolgálat Alapítvánnyal megkötendő támogatási 

szerződés jóváhagyására  

 
12.  Javaslat a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány megszűnési oka 

tudomásulvételére 
 
13.  Javaslat a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2024. évi tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadására 
 
14.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Dunaújváros 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
15.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 

Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására  
 
16.  Javaslat a 3. számú fogászati körzet fogorvosi ellátására a PRO SANITATE-

HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal feladat-ellátási 
előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére  

 
17.  Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának 

elindítására a kórház környezetében 
 
18.  Javaslat a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú közbeszerzési 

eljárás eredményeként megkötött szerződés 4. számú módosítására 
 
19. Javaslat a Belső Ellenőrzési Osztály 2025-2029. évekre szóló stratégiai 

ellenőrzési tervének jóváhagyására 
 
20. Javaslat a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 

ellenőrzési jelentés jóváhagyására 
 
21.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására  
 
22. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására  
 

 
Tisztelt Közgyűlés! Tájékoztatom tisztelt képviselő-társaimat, hogy az 
SZMSZ 15. § (4) bekezdése szerint az írásban ki nem küldött, előkészítés 
alatt álló napirendi pontokat, előterjesztéseket a meghívóban külön 
megjegyzéssel kell szerepeltetni. Az ilyen napirendi pontokat a döntési 
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javaslattal együtt a közgyűlési tagok számának megfelelő példányban és 
ezen felül kettő példányban papír alapon az ülést megelőző nap 13,00 
óráig kell adni a polgármesteri hivatal közgyűlési ülésének előkészítését 
végző szervezeti egysége részére. A napirendi pontok közgyűlés 
megkezdése előtt a képviselők részére történő kiosztásáról e szervezeti 
egység gondoskodik. 
 
A nyílt ülés meghívójában egy olyan napirendi pont szerepelt, a 3., amely 
a meghívó kiküldésekor előkészítés alatt állt, amelyet a meghívó jelzett. 
Az ülésünk elején pedig kézhez kapták az előterjesztést is. A közgyűlés 
előkészítése az SZMSZ-nek megfelelően történt, ezért e napirendi pont is 
tárgyalható a mai ülésünkön. 
 
Indítványozom, hogy a közgyűlés vegyen le egy napirendi pontot a nyílt 
ülés napirendje közül további egyeztetés céljából, a meghívó szerinti 5. 
napirendi pontot, amely "Javaslat az autóbusszal végzett helyi 
személyszállítási közszolgáltatás kiegészítésére, a helyközi járatok 
integrálására hivatott megállapodás jóváhagyására". 
 
A napirendi pont levételéről külön határozatban kell döntenünk. 
 
Aki az 5. napirendi pont levételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés meghívója szerinti 5. napirendi pont 
levételéről című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

136/2025. (IV.17.) határozata 
a nyílt ülés meghívója szerinti 5. napirendi pont levételéről 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025. április 17-ei 
nyílt ülésének meghívó szerinti 5. napirendi pontját, mely „Javaslat az autóbusszal 
végzett helyi személyszállítási közszolgáltatás kiegészítésére, a helyközi járatok 
integrálására hivatott megállapodás jóváhagyására” levette napirendjéről. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
És egyébként ugye a közgyűlési tagok száma eggyel nőtt, míg beszéltem, 
tehát 14 főre emelkedett, azért is volt 14 igen. 
 
Most pedig a közgyűlési meghívó postázását követően derült ki, hogy 
további kettő, a nyílt ülést érintő halaszthatatlan döntést igénylő indítványt 
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kell tárgyalnunk a mai napi ülésünkön. Javaslom a kiküldött napirendi 
pontok megtárgyalását azzal a kiegészítéssel, hogy az ülés elején 
képviselő-társaimnak kiosztott sürgősségi indítványokat, vagyis  
- a "Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város Önkormányzata 
részére" című előterjesztést a 22. napirendi pontként és 
- a "Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község Önkormányzata 
részére" című előterjesztést a 23. napirendi pontként tárgyalja meg a 
közgyűlés. 
 
Ülésünk elején kézhez kapták a sürgősségi előterjesztéseket. 
 
A sürgősségi indítványokat kizárólag abban az esetben veheti fel a 
közgyűlés napirendjére, amennyiben a hozzá kapcsolódó 
előterjesztéseket a bizottságok előzetesen véleményezték. 
 
Kérdezem ezért a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és közgyűlésnek elfogadásra javasolja majd. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. 
 
Aki a 22. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város 
Önkormányzata részére” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő 
tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

137/2025. (IV.17.) határozata 
a „Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város Önkormányzata részére” 

című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. április 17-ei nyílt 
ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város 
Önkormányzata részére” című előterjesztést a nyílt ülés 22. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
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Pintér Tamás polgármester: 

 
Aki a 23. napirendi pont felvételét elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község 
Önkormányzata részére” című előterjesztés sürgősségi indítványként történő 
tárgyalásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

138/2025. (IV.17.) határozata 
a „Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község Önkormányzata részére” 

című előterjesztés sürgősségi indítványként történő tárgyalásáról 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2025. április 17-ei nyílt 
ülésére sürgősségi indítványként a „Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község 
Önkormányzata részére” című előterjesztést a nyílt ülés 23. napirendjeként felvette. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig dönteniük szükséges a nyílt ülés így kialakított napirendi 
pontjairól. 
 
Aki a napirendi pontokkal egyetért, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András 
Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

139/2025. (IV.17.) határozata 
a nyílt ülés napirendi pontjainak elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025. április 17-ei 
nyílt ülés napirendjét elfogadta az alábbiak szerint: 
 
1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 

végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
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2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 
jelentés elfogadására 

 
3. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított cím és díjak 

adományozásának rendjéről szóló 14/2018. (VI. 22.) önkormányzati rendelet 
módosítására  

 
4.  Javaslat a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális 

ellátásokról szóló 26/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosítására  
 

5. Javaslat a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi közszolgáltatási 

tevékenységére vonatkozó beszámoló elfogadására  
 
6.  Javaslat a DVG Zrt.-vel az Élményfürdő üzemeltetésére megkötött szerződés 

módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 24/2024. 

(I.25.) határozata hatályon kívül helyezésére és Magyar Kézilabda Szövetség 
által kiírt, „Pályázati felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda Szövetség 
Országos Tornaterem Felújítási Programjához” (X. ütem) dokumentum 
megismerésére és a pályázat benyújtásának jóváhagyására – Dunaújvárosi 
Kézilabda csarnok felújítása az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 
316/7hrsz.-ú ingatlan (Dunaújvárosi Sportcsarnok) igénybevételével 

 

8.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

110/2025. (III.20.) határozata 1. pontja módosítására (vagyon- és 
felelősségbiztosítási szerződése meghosszabbítása (opcionális hosszabbítás 
lehívása)) 

 
9. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyására 
 
10.  Javaslat az Országos Mentőszolgálat Alapítvánnyal megkötendő támogatási 

szerződés jóváhagyására  

 
11.  Javaslat a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány megszűnési oka 

tudomásulvételére 
 
12.  Javaslat a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2024. évi tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadására 
 
13.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Dunaújváros 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
 
14.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 

Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására  
 
15.  Javaslat a 3. számú fogászati körzet fogorvosi ellátására a PRO SANITATE-

HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal feladat-ellátási 
előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére  
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16.  Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának 
elindítására a kórház környezetében 

 
17.  Javaslat a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú közbeszerzési 

eljárás eredményeként megkötött szerződés 4. számú módosítására 
 
18. Javaslat a Belső Ellenőrzési Osztály 2025-2029. évekre szóló stratégiai 

ellenőrzési tervének jóváhagyására 
 
19. Javaslat a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 

ellenőrzési jelentés jóváhagyására 
 
20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására  
 
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására  
 
22. Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város Önkormányzata részére 
 
23. Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község Önkormányzata részére 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Most pedig szavazást rendelek el a meghívott személyek részére 
tanácskozási jog biztosításáról. 
 
Aki ezt meg kívánja adni, kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt 
ülésén című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

140/2025. (IV.17.) határozata 
a tanácskozási jog biztosításáról a közgyűlés nyílt ülésén 

 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2025. április 17-ei 
nyílt ülésére meghívott személyeknek tanácskozási jogot biztosít. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 
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Elfogadott napirendi pontok: 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta 
végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
 
3. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított cím és díjak 

adományozásának rendjéről szóló 14/2018. (VI. 22.) önkormányzati rendelet 
módosítására  

 
4.  Javaslat a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális 

ellátásokról szóló 26/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelet módosítására  
 

5. Javaslat a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi közszolgáltatási 

tevékenységére vonatkozó beszámoló elfogadására  
 
6.  Javaslat a DVG Zrt.-vel az Élményfürdő üzemeltetésére megkötött szerződés 

módosítására 
 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 24/2024. 

(I.25.) határozata hatályon kívül helyezésére és Magyar Kézilabda Szövetség 
által kiírt, „Pályázati felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda Szövetség 
Országos Tornaterem Felújítási Programjához” (X. ütem) dokumentum 
megismerésére és a pályázat benyújtásának jóváhagyására – Dunaújvárosi 
Kézilabda csarnok felújítása az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 
316/7hrsz.-ú ingatlan (Dunaújvárosi Sportcsarnok) igénybevételével 

 

8.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

110/2025. (III.20.) határozata 1. pontja módosítására (vagyon- és 
felelősségbiztosítási szerződése meghosszabbítása (opcionális hosszabbítás 
lehívása)) 

 
9. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötendő támogatási szerződés 

jóváhagyására 
 
10.  Javaslat az Országos Mentőszolgálat Alapítvánnyal megkötendő támogatási 

szerződés jóváhagyására  

 
11.  Javaslat a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány megszűnési oka 

tudomásulvételére 
 
12.  Javaslat a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2024. évi tevékenységéről szóló 

beszámoló elfogadására 
 
13.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély 

Központ Dunaújváros 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására 
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14.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 
Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására  

 
15.  Javaslat a 3. számú fogászati körzet fogorvosi ellátására a PRO SANITATE-

HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal feladat-ellátási 
előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére  

16.  Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának 
elindítására a kórház környezetében 

 
17.  Javaslat a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú közbeszerzési 

eljárás eredményeként megkötött szerződés 4. számú módosítására 
 
18. Javaslat a Belső Ellenőrzési Osztály 2025-2029. évekre szóló stratégiai 

ellenőrzési tervének jóváhagyására 
 
19. Javaslat a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 

ellenőrzési jelentés jóváhagyására 
 
20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására  
 
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítására  
 
22. Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város Önkormányzata részére 
 
23. Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község Önkormányzata részére 

 
 

1. Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése 
óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
Előadó:  Pintér Tamás polgármester 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
A napirendek elfogadása után megkezdjük a tárgysorozat vitáját az 1. 
napirendi ponttal, amely Tájékoztató a polgármesteri hivatalnak a 
közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett munkájáról és meghozott 
polgármesteri döntésekről. 
 
Tájékoztatom tisztelt képviselő-társaimat, hogy három fővel megalakult a 
Fidesz-JUVE frakció képviselő-csoport. A képviselő képviselő-csoport 
frakcióvezetője pedig Bükki Miklós, a JUVEe képviselője lett. 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, javaslat 
a tájékoztatóval kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát 
lezárom. 
 
Ismertetem a döntési javaslatot: a Közgyűlés elfogadja a polgármesteri 
hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
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munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben 
meghozott polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Aki a tájékoztatót elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó 
rendes ülése óta végzett munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről című 
határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András 
Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

141/2025. (IV.17.) határozata 
a polgármesteri hivatalnak a közgyűlés utolsó rendes ülése óta végzett 

munkájáról és a meghozott polgármesteri döntésekről 
 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadja a 
polgármesteri hivatalnak a közgyűlés két rendes ülése közötti időszakban végzett 
munkájáról, a fontosabb eseményekről, továbbá átruházott hatáskörben meghozott 
polgármesteri határozatokról szóló tájékoztatót. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. Javaslat a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló 

jelentés elfogadására 
Előadó:  Dr. Molnár Attila jegyző 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 2. napirendi pontunkra, amely Javaslat a lejárt határidejű 
közgyűlési határozat végrehajtásáról szóló jelentés elfogadására. 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Az előterjesztés egy fejezetből áll. Kérdezem, 
hogy kérdés, hozzászólás, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-
e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
 
Szavazást rendelek el a jelentés elfogadásáról. 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentés elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, 
Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 



17 

 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
142/2025. (IV.17.) határozata 

a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentés 
elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése elfogadta a lejárt 
határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló jelentést. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított cím és 

díjak adományozásának rendjéről szóló 14/2018. (VI. 22.) önkormányzati 
rendelet módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 3. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Közgyűlése által alapított cím és díjak adományozásának 
rendjéről szóló 14/2018. önkormányzati rendelet módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Közgyűlése által alapított cím és díjak 
adományozásának rendjéről szóló 14/2018. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló önkormányzati rendeletet. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 
által alapított cím és díjak adományozásának rendjéről szóló 14/2018. önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló 12/2025. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése 
által alapított cím és díjak adományozásának rendjéről szóló 14/2018. 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 12/2025. önkormányzati 
rendeletet. 
 
Tisztelt Képviselő-társaim! Tekintettel arra, hogy a rendelet a mai napon 
10,00 órakor lép hatályba, ezért a rendelet kihirdetése idejére 2 perc 
szünetet rendelek el. Kérem, ne hagyják el az üléstermet a képviselő-
társaim. 
 

Szünet 
Szünet után: 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Folytatjuk munkánkat 9 óra 41 perckor, a képviselő-testület 14 fővel 
továbbra is határozatképes. 
 

4.  Javaslat a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni 
szociális ellátásokról szóló 26/2021. (VII.15.) önkormányzati rendelet 
módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 4. napirendi pontunkra, amely Javaslat a szociális 
rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról 
szóló 26/2021. önkormányzati rendelet módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 
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Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a rendelettervezetet 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk tárgyalta az előterjesztést és 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megalkotja a szociális 
rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról 
szóló 26/2021. önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
önkormányzati rendeletet. 
 
Aki a rendelettervezetet elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – megalkotta a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és 
természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló 13/2025. önkormányzati rendeletet. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Megállapítom, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése megalkotta a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és 
természetbeni szociális ellátásokról szóló 26/2021. önkormányzati 
rendelet módosításáról szóló 13/2025. önkormányzati rendeletet. 
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5. Javaslat a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi közszolgáltatási 

tevékenységére vonatkozó beszámoló elfogadására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Szalai Dániel, a MÁV Személyszállítási Zrt. 
 szolgáltatásmenedzsment főigazgatója 
 Baranyai Gergely, a MÁV Személyszállítási Zrt. helyi 
 közszolgáltatás vezetője 
 (Baranyai Gergely nem jelent meg. Szalai Dániel helyett Erdős 
 Sándor jelent meg.) 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk az 5. napirendi pontunkra, amely Javaslat a MÁV 
Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére 
vonatkozó beszámoló elfogadására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
Felhívom tisztelt képviselő-társaim figyelmét, hogy ülésünk elején kézhez 
kaptak egy új határozati javaslatot, a döntéshozatalnál ezt vegyék 
figyelembe. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a MÁV 
Személyszállítási Zrt. 2024. évi tevékenységére vonatkozó beszámolóját 
megismerte és elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi 
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közszolgáltatási tevékenységére vonatkozó beszámoló elfogadásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
143/2025. (IV.17.) határozata 

a MÁV Személyszállítási Zrt. 2024. évi helyi közszolgáltatási tevékenységére 
vonatkozó beszámoló elfogadásáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése kinyilvánítja, hogy a 
MÁV Személyszállítási Zrt. által benyújtott, a határozat mellékleteként csatolt 2024. 
évi tevékenységére vonatkozó beszámolót megismerte, és elfogadja azzal, hogy a 
2024. évi ellentételezésből eredő, még fennálló fizetési kötelezettségét, bruttó 
47.233.479,- Ft-ot megfizet 2025. június 30-ig a MÁV Személyszállítási Zrt. részére a 
2025. évi költségvetés 8. melléklet 16. Helyi közösségi közlekedés előirányzata 
terhére, egyben utasítja a polgármestert a határozat közlésére. 
 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
                 a polgármester   
           - a határozat végrehajtásának előkészítésében való közreműködésért: 
                  a vagyonkezelési osztály vezetője 
Határidő:  a határozat közlésére: 2025. április 26. 

 
6.  Javaslat a DVG Zrt.-vel az Élményfürdő üzemeltetésére megkötött 

szerződés módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
Meghívott:  Bencsik István László, a DVG Zrt. elnök-vezérigazgatója 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 6. napirendi pontunkra, amely Javaslat a DVG Zrt.-vel az 
Élményfürdő üzemeltetésére megkötött szerződés módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
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Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy az 
Élményfürdő üzemeltetése tárgyban létrejött üzemeltetési szerződés III.3. 
és IV.1. pontjait 2025. május 1-jei hatállyal a határozati javaslatban 
foglaltak szerint módosítja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel 

megkötött Élményfürdő üzemeltetési szerződés módosításáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

144/2025. (IV.17.) határozata 

a DVG Dunaújváros Vagyonkezelő Zrt.-vel megkötött Élményfürdő üzemeltetési 
szerződés módosításáról  

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy 

a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. és Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata között 2023. december 21. napján a dunaújvárosi 325/6 hrsz.-ú, 
természetben 2400 Dunaújváros, Építők útja 7/A szám alatt található, kivett 
élményfürdő, gyógyászat megnevezésű ingatlan üzemeltetése tárgyban létrejött 
üzemeltetési szerződés III.3. és IV.1. pontjait 2025. május 1-jei hatállyal az 
alábbiak szerint módosítja: 

 

„III.3. Szerződő felek a közüzemi díjak viseléséről az alábbiak szerint 
állapodnak meg: 
 
Szerződő felek rögzítik, hogy Megrendelő köteles fogyasztói szerződést kötni a 
DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt.-vel, mint közműszolgáltatóval az általa 
nyújtott távhőszolgáltatásra, és az azzal összefüggő számlák megfizetésére a 
szolgáltató által kiállított számla ellenében. A DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő 
Zrt. által a Megrendelő nevére kiállított számlák másolatát Megrendelő köteles a 
kézhezvételtől számított 10 naptári napon belül megküldeni Üzemeltető 

részére, aki a számlán szereplő díjakkal csökkentett üzemeltetési díjról állít ki 

számlát Megrendelő részére, és ezt követő 30 napon belül kerül átutalásra az 
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üzemeltetési díj Üzemeltető részére. A kifizetett számlákról szóló bizonylatokat 
Megrendelő havonta köteles bemutatni Üzemeltetőnek. 
 
Szerződő felek rögzítik, hogy Üzemeltető szerződéses jogviszonyban áll a 
közműszolgáltatókkal (víz, gáz, áram). Üzemeltető köteles minden – a távhődíj 
kivételével -  a Létesítmény üzemeltetésével összefüggő számlák 
megfizetésére a közműszolgáltató által kiállított számla ellenében. A kifizetett 
számlákról szóló bizonylatokat Üzemeltető havonta köteles bemutatni 
Megrendelőnek. Ez a tárgy hónapot követő havi üzemeltetési díj 
megfizetésének feltétele.” 
 
„IV.1. Az üzemeltetési díj bruttó 10.476.185,-Ft/hó, melyből levonásra kerül a 
DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. által Megrendelő felé kiszámlázott és 
Megrendelő által megfizetett, jelen szerződés III.3. pontjában meghatározott 

távhőszolgáltatás díja, melyet Megrendelő fizet meg számla ellenében, 

közvetlenül a szolgáltató részére.” 
 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert jelen határozat 1. számú mellékletét képező üzemeltetési 
szerződés módosítás aláírására, egyúttal felkéri a határozat közlésére. 

 

Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester 
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
                   a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
        a DVG Dunaújvárosi Vagyonkezelő Zrt. elnök-vezérigazgatója 

Határidő: - a határozat közlésére: a határozatnak az előkészítő osztálynak való 

                   megküldését követő 8 napon belül 
      - az üzemeltetési szerződés aláírására: a határozat érintettekkel való 
                            közlését követő 30 napon belül 

 
7.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

24/2024. (I.25.) határozata hatályon kívül helyezésére és Magyar Kézilabda 
Szövetség által kiírt, „Pályázati felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda 
Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjához” (X. ütem) 
dokumentum megismerésére és a pályázat benyújtásának jóváhagyására 
– Dunaújvárosi Kézilabda csarnok felújítása az önkormányzati 
tulajdonban álló, dunaújvárosi 316/7hrsz.-ú ingatlan (Dunaújvárosi 
Sportcsarnok) igénybevételével 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 

Meghívott:  Horváth Tibor, a DKKA Nonprofit Kft. ügyvezetője 
 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 7. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 24/2024. határozata hatályon 
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kívül helyezésére és a Magyar Kézilabda Szövetség által kiírt, " Pályázati 
felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem 
Felújítási Programjához" a dokumentum megismerésére és a pályázat 
benyújtásának jóváhagyására a Dunaújvárosi Kézilabda csarnok felújítása 
az önkormányzati tulajdonban álló dunaújvárosi 316/7 helyrajzi számú 
ingatlan igénybevételével. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most az ifjúsági, sport és turisztikai bizottság 
elnökét, Motyovszki Mátyás elnök urat kérdezem, hogy a bizottság 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Motyovszki Mátyás képviselő:   
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati 
javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 24/2024. határozatát 
hatályon kívül helyezi. 
 
A Közgyűlés megismerte a Magyar Kézilabda Szövetség Országos 
Tornaterem Felújítási Programja felhívását, és kinyilvánítja, hogy be 
kívánja nyújtani pályázatát a Dunaújvárosi Sportcsarnok felépítmény 
homlokzata és a nyílászárói felújítása céljából. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
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Közgyűlése 24/2024. (I.25.) határozata hatályon kívül helyezéséről és Magyar 
Kézilabda Szövetség által kiírt, „Pályázati felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda 
Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programjához” (X. ütem) dokumentum 
megismeréséről és a pályázat benyújtásának jóváhagyásáról – Dunaújvárosi 
Kézilabda csarnok felújítása az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 
316/7hrsz.-ú ingatlan (Dunaújvárosi Sportcsarnok) igénybevételével című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
145/2025. (IV.17.) határozata 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 24/2024. (I.25.) 
határozata hatályon kívül helyezéséről és Magyar Kézilabda Szövetség által 

kiírt, „Pályázati felhívás és útmutató a Magyar Kézilabda Szövetség Országos 
Tornaterem Felújítási Programjához” (X. ütem) dokumentum megismeréséről 

és a pályázat benyújtásának jóváhagyásáról – Dunaújvárosi Kézilabda csarnok 
felújítása az önkormányzati tulajdonban álló, dunaújvárosi 316/7hrsz.-ú 

ingatlan (Dunaújvárosi Sportcsarnok) igénybevételével 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 24/2024. (I.25.) 

határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte a 

Magyar Kézilabda Szövetség Országos Tornaterem Felújítási Programja 
felhívását a határozat 1. számú melléklete szerint és kinyilvánítja, hogy be 
kívánja nyújtani pályázatát az önkormányzati tulajdonban lévő, dunaújvárosi 
316/7 hrsz.-ú (Dunaújvárosi Sportcsarnok) ingatlanon álló, Dunaújvárosi 
Sportcsarnok felépítmény homlokzata és nyílászárói felújítása céljából bruttó 
300.000.000,- Ft értékben, egyben felkéri a polgármestert, a határozat 2. számú 
mellékletében csatolt, illetve aktualizált pályázati adatlap aláírására és a 
pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére azzal, hogy 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a megvalósításhoz forrást 
nem biztosít, valamint hogy tulajdonjogi szempontból jelen határozat kiadásakor 
fennálló jogi sorsát osztja mind hozzáépítés (Ptk. 5:68 §), mind ráépítés (Ptk. 
5:70. §), mind a Ptk. Ötödik Könyvének V. címe XVIII. fejezetének egyéb 
jogcíme esetén, ennek alapján közös tulajdon nem létesül, a beruházás az 
Önkormányzat könyveibe kerül a Városüzemeltetési Osztály műszaki átvétele 
igazolását követően, az Önkormányzattal szemben sem a DKKA Nonprofit Kft., 
sem a Magyar Kézilabda Szövetség megtérítési igénnyel nem élhet, valamint 
az Önkormányzat elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzéséhez nem járul 
hozzá. Jelen hozzájárulás nem pótolja az egyéb hatósági engedélyeket. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nyilatkozik, hogy 

a dunaújvárosi 316/7 hrsz.-ú, kivett sporttelep megnevezésű ingatlan 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata forgalomképes vagyonának 
része. 
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4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése nyilatkozik, hogy 
a dunaújvárosi 316/7 hrsz.-ú, kivett sporttelep megnevezésű ingatlanon álló, 
Dunaújvárosi Sportcsarnok felépítményt az 1. pontban jelzett 
beruházás/felújítás műszaki átadását követő 5 éven belül nem idegeníti el, 
valamint sportcélra hasznosítja. 

 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a határozat 2. 

pontjában jelzett pályázat lebonyolításával kapcsolatosan kapcsolattartóként a 
DKKA Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a jelöli meg, szakmai együttműködésben 
szereplő szervezetként a DKKA Nonprofit Kft.-t jelöli meg. 

 
6.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a határozat 3. számú mellékleteként csatolt, aktualizált, a Magyar 
Kézilabda Szövetséggel megkötendő megállapodás aláírására azzal, hogy a 
Műszaki dokumentációt a DKKA Nonprofit Kft. biztosítja. 

 
Felelős: - a határozat közléséért és végrehajtásáért: 
                 a polgármester  
               - a határozat közlésében és végrehajtásában való közreműködésért: 
                 a vagyonkezelési osztályvezető 
Határidő: a határozat közlésére: 2025. május 15.  

 

8.  Javaslat a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

110/2025. (III.20.) határozata 1. pontja módosítására (vagyon- és 
felelősségbiztosítási szerződése meghosszabbítása (opcionális 
hosszabbítás lehívása)) 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 8. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 110/2025. határozata 1. pontja 
módosítására, amely a vagyon- és felelősségbiztosítási szerződése 
meghosszabbítása optimális hosszabbítás lehívása. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 110/2025. határozata 1. 
pontjának módosítását elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 

megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Közgyűlése 110/2025. (III.20.) határozata 1. pontja módosításáról (vagyon- és 
felelősségbiztosítási szerződése meghosszabbítása (opcionális hosszabbítás 
lehívása)) című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta 
Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, 
Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér 
Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő 
(Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

146/2025. (IV. 17.) határozata 

a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
110/2025. (III.20.) határozata 1. pontja módosításáról (vagyon- és 

felelősségbiztosítási szerződése meghosszabbítása  
(opcionális hosszabbítás lehívása)) 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 110/2025. 

(III.20.) határozata 1. pontját az alábbiakra módosítja: 
„Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyon- és felelősségbiztosítását 
közbeszerzési eljárás keretein belül kívánja meghosszabbítani a 2026. január 
01. és 2026. december 31. napja közötti időszakra hatályos biztosítási 
szerződését 2026. december 31. napig nettó 46.395.700,- Ft/év (AM) biztosítási 
díjért, egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat közlésére, valamint a 
határozat mellékletét képező szerződés aláírására.” 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

Jegyzőt, hogy a határozat 1. pontjában foglalt kötelezettségvállalást a 2026. évi 
költségvetés tervezése során vegye figyelembe. 
 

Felelős: - a költségvetés tervezéséért: 
                 a Jegyző 
               - a költségvetés tervezésében való közreműködésért: 
                 a Gazdasági Főosztály vezetője 
                 a Vagyonkezelési Osztály vezetője 
Határidő: a 2026. évi költségvetés tervezésének időpontja 
                 a szerződés aláírására: 2025. április 26. 
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9. Javaslat a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal kötendő támogatási 
szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Gózon-Erdélyi Henriett, a Jószolgálati Otthon Közalapítvány 
 kuratóriumi elnöke 

 (A meghívott megjelent.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 9. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Jószolgálati Otthon 
Közalapítvánnyal kötendő támogatási szerződés jóváhagyására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most kérdezem a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést és 8 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. 
Oláh János képviselő úr, parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Oláh János képviselő: 
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Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt közgyűlés. Én a 
Jószolgálati Otthon Közalapítványnak, úgy érzem, hogy évek óta, nagyon 
hosszú évek óta lelkiismeretesen végzik és hivatásszerűen azt a munkát, 
azt a feladatot, amit tesznek. Láttam, hogy ők 234.000,- Ft-ot kérnek, 
viszont itt van, hogy a nyári tábor támogatására az önkormányzati rendelet 
költségvetésben 300.000,- Ft volt. Én azt javasolnám a közgyűlésnek, 
hogy ezt a 300.000,- Ft-ot ezt kapják meg. A két összeg között én úgy 
gondolom, hogy nem jelentős ez a 66.000,- Ft. Én biztos vagyok benne, 
hogy ennek a 14 hátrányos helyzetű gyereknek ez a két nap ez nagyon 
sokat jelent és erre tudnák költeni ezt a kis pénzt is. Köszönöm a szót 
polgármester úr. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Azt gondolom, hogy ez egy jó javaslat.  
 
Aki támogatja ezt a módosító indítványt, azt kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az Oláh János képviselő módosító javaslatáról 
című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki 
Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó 
Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András 
Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

147/2025. (IV.17.) határozata 
Oláh János képviselő módosító javaslatáról 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatta Oláh János 
képviselő azon módosító javaslatát, mely szerint Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése a Jószolgálati Otthon Közalapítvány részére a 2025. évi 
nyári tábor lebonyolításához 234.000,- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatás 
helyett 300.000,- Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyújtson. 
 
Felelős:   a polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
További kérdést, hozzászólást nem látok. A vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Jószolgálati Otthon Közalapítvány részére a 2025. évi nyári tábor 
lebonyolításához 300.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást 
nyújt. 
 
Aki a határozati javaslatot, a módosított határozati javaslatot elfogadja, 
kérem, igennel szavazzon! 
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Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal 
megkötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

148/2025. (IV.17.) határozata 
a Jószolgálati Otthon Közalapítvánnyal megkötendő támogatási 

szerződés jóváhagyásáról  
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, hogy a 
Jószolgálati Otthon Közalapítvány (2400 Dunaújváros, Liget köz 6.) részére 
támogatást nyújt a 2025. évi nyári tábor lebonyolításához.  
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 
hozott döntés alapján 300.000,- Ft, azaz háromszázezer forint összegű, vissza 
nem térítendő támogatást nyújt, amely kötelezettségvállalásra Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II.13.) önkormányzati rendelet 8. 
melléklet 10. „Szociális és gyermekvédelmi feladatok” cím 10.3. „Jószolgálati 
Otthon Közalapítvány nyári tábor támogatása” előirányzata nyújt fedezetet. 
 

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Jószolgálati Otthon 
Közalapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg, valamint intézkedjen a 
kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről. 
  
 Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:   

  a polgármester 
   - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
 a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
 - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:  
 a gazdasági főosztály vezetője 

   Határidő:   - a határozat közlésére: 2025. május 15.  
 - a szerződés nyilvántartásba vételére és aláírására: 2025. május 29. 

  - a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 30 nap  
 

10.  Javaslat az Országos Mentőszolgálat Alapítvánnyal megkötendő 
támogatási szerződés jóváhagyására  

Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 
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Áttérünk a 10. napirendi pontunkra, amely Javaslat az Országos 
Mentőszolgálat Alapítvánnyal megkötendő támogatási szerződés 
jóváhagyására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:   
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést és 8 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy az 
Országos Mentőszolgálat Alapítványnak 558.165,- Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatást nyújt 15 db DIMAR DIMAX maszk beszerzéséhez a 
Dunaújváros Mentőállomás részére. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés az Országos Mentőszolgálat Alapítvánnyal 
megkötendő támogatási szerződés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
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Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

149/2025. (IV.17.) határozata 
az Országos Mentőszolgálat Alapítvánnyal megkötendő támogatási szerződés 

jóváhagyásáról 
 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 
hogy az Országos Mentőszolgálat Alapítványnak (1191 Budapest, Üllői út 206. 
B. ép. I. lph. 2. em. 216.) 558.165,- Ft, azaz ötszázötvennyolcezer-
százhatvanöt forint összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt 15 db 
DIMAR DIMAX maszk beszerzéséhez a Dunaújváros Mentőállomás részére a 
határozat melléklete szerinti támogatási szerződésben meghatározott 
feltételekkel. 
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 
hozott döntés alapján 558.165,- Ft, azaz ötszázötvennyolcezer-százhatvanöt 
forint összegű, vissza nem térítendő támogatást nyújt, amelynek fedezete 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 4/2025. (II.13.) 2025. évi 
költségvetési rendelet 8. melléklet 11. Egészségügyi feladatok cím új során 
biztosított. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján az Országos 
Mentőszolgálat Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg azt 
követően, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 
támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről 
szóló 37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet alapján a Miniszterelnökség által 
működtetett Támogatásokat Vizsgáló Iroda előzetes felülvizsgálata 
eredményeként kiadott nyilatkozat szerint a szerződésben nyújtandó 
támogatás nem minősül állami támogatásnak, valamint intézkedjen a 
szerződés kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi 
teljesítésről.   

 
  Felelős:    - a határozat végrehajtásáért: 

                a polgármester 
                 - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
         a humán szolgáltatási főosztály vezetője 
                 - a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:  
                   a gazdasági főosztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2025. május 5. 

      - a szerződés nyilvántartásba vételére és a szerződés aláírására:  
        a Miniszterelnökség által működtetett Támogatásokat Vizsgáló 

Iroda előzetes felülvizsgálata eredményeként kiadott nyilatkozatát 
követő 5 nap 

                       - a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 15 nap 
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11.  Javaslat a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány megszűnési oka 
tudomásulvételére 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Cserna Gábor, a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány 
 kuratóriumi elnöke 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 11. napirendi pontunkra, amely Javaslat a "Dunaújvárosiak 
Életéért" Közalapítvány megszűnési oka tudomásulvételére.  
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:   
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést és 8 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés tudomásul veszi, hogy a 
"Dunaújvárosiak Életéért" Közalapítvány vonatkozásában a Ptk. 3:403. § 
(1) bekezdés c) pontjában meghatározott megszűnési ok bekövetkezett, 
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mivel a közalapítvány 2021. óta célja megvalósítása érdekében nem 
folytatott tevékenységet. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány 
megszűnési oka tudomásulvételéről című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 
fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei 
János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

150/2025. (IV.17.) határozata  
a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány megszűnési oka tudomásulvételéről 

 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése tudomásul veszi, 
hogy a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány vonatkozásában a Ptk. 3:403. § 
(1) bekezdés c) pontjában meghatározott megszűnési ok bekövetkezett, mivel a 
Közalapítvány 2021. óta célja megvalósítása érdekében nem folytatott 
tevékenységet. 

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megállapítja, hogy 
a „Dunaújvárosiak Életéért” Közalapítvány alapítója az 1. pontban meghatározott 
megszűnési ok alapján érdemi intézkedést nem hozott. 

 

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a kuratórium 
elnökét, hogy a megszűnés bejegyzéséről szóló kérelmet küldje meg a 
Székesfehérvári Törvényszék részére. 

 

4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert a határozat közlésére 

 

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                 a polgármester  
               - a végrehajtásban való közreműködésért:  
                 Humán Szolgáltatási Főosztály főosztályvezetője 

Határidő: 2025. április 30.  
 

12.  Javaslat a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Báló Ottília, a Fészek Gyermekvédő Egyesület igazgatója 
 (A meghívott helyett Nyitrai-Hell Szilvia jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 



35 

 

Áttérünk a 12. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Fészek 
Gyermekvédő Egyesület 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem a szociális, egészségügyi és 
lakhatási bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő:   
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! 
Bizottságunk véleményezte az előterjesztést és 8 igen szavazattal 
elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Fészek Gyermekvédő 
Egyesület Gyermekek Átmeneti Otthonának 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámolóját megismerte és elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2024. évi 
tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette 
szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló 
Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, 
Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán 
Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
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Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
151/2025. (IV.17.) határozata 

a Fészek Gyermekvédő Egyesület 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadásáról 

 
 1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a Fészek 

Gyermekvédő Egyesület Gyermekek Átmeneti Otthona (2030 Érd, Karolina u. 
3.) 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóját megismerte és elfogadja. 

 
  2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy a határozatot küldje meg a Fészek Gyermekvédő 
Egyesület igazgatójának. 

 
 Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  

                           a polgármester 
                                         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
                                           a humán szolgáltatási főosztály vezetője    

Határidő:  2025. április 30.  
 

13.  Javaslat a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új 
Esély Központ Dunaújváros 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

Meghívott:  Schüszler Erika Diána, az Új Esély Központ Dunaújváros 
 intézményvezetője 

 (Schüszler Erika Diána helyett Szente Norbert jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 13. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Baptista Tevékeny 
Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély Központ Dunaújváros 
2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés. A bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét, Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter Lajos képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Bizottságunk véleményezte 
az előterjesztést és 8 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 
közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés megismerte és elfogadja az 
Új Esély Központ Dunaújváros 2024. évben végzett tevékenységéről szóló 
beszámolóját. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 
fenntartásában működő Új Esély Központ Dunaújváros 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló elfogadásáról című határozati javaslatot – mellette szavazott 14 fő 
(Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei 
János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant 
Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol 
lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

152/2025. (IV.17.) határozata 
a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély Központ 

Dunaújváros 2024. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról 
 

1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megismerte és 
elfogadja az Új Esély Központ Dunaújváros (2400 Dunaújváros, Bercsényi 
Miklós u. 2.) 2024. évben végzett tevékenységéről szóló beszámolóját.  

 

2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy a határozatot küldje meg az Új Esély Központ Dunaújváros 
intézményvezetőjének. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  

                          a polgármester 
                                        - a határozat végrehajtásában való közreműködésért:  
                                          a humán szolgáltatási főosztály vezetője    
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Határidő: 2025. április 30.  
 

14.  Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 
Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság 

Meghívott:  Udvardi Sándor, a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért 
 Közalapítvány kuratóriumi elnöke 

 (A meghívott nem jelent meg.) 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 14. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Dunaújváros és 
Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány Közbiztonsági 
rendezvénysorozatának támogatására.  
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most pedig kérdezem a közbiztonsági és 
környezetvédelmi bizottság elnökét, Orosz Csaba elnök urat, hogy a 
bizottságuk véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Orosz Csaba György képviselő:   
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság a határozati 
javaslatot 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
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A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés úgy határoz, hogy a 
Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2025. évi 
Közbiztonsági rendezvénysorozatához 1.000.000,- Ft összegű vissza nem 
térítendő támogatást nyújt. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért 
Közalapítvány Közbiztonsági rendezvénysorozatának támogatásáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

153/2025. (IV.17.) határozata 
a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány Közbiztonsági 

rendezvénysorozatának támogatásáról 
 
1) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése úgy határoz, 

hogy a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány (2400 
Dunaújváros, Városháza tér 2.) 2025. évi Közbiztonsági 
rendezvénysorozatához 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint összegű vissza 
nem térítendő támogatást nyújt, amely kötelezettségvállalás fedezete 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről és 
végrehajtásának szabályairól szóló 4/2025. (II. 13.) önkormányzati rendelete 8. 
melléklet 8. „Közbiztonsági feladatok” cím 8.4. „Közbiztonsági rendezvény 
támogatása” alcím során biztosított.  

 
2) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, 
hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a Dunaújváros és Környéke 
Közbiztonságáért Közalapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg, 
valamint felkéri, hogy gondoskodjon a szerződés kötelezettségvállalás 
nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 

         a polgármester 
       - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
       a Humán Szolgáltatási Főosztály vezetője 

                         - a határozat végrehajtása előkészítésében való 
                           közreműködésért: 

       a Gazdasági Főosztály vezetője 
Határidő: - a határozat közlésére: 2025. május 15.  

                    - a szerződés nyilvántartásba vételére és aláírására: 2025. május 23. 
                        - a pénzügyi teljesítésre: a szerződés aláírását követő 30 nap.  
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15.  Javaslat a 3. számú fogászati körzet fogorvosi ellátására a PRO 
SANITATE-HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal 
feladat-ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 15. napirendi pontunkra, amely Javaslat a 3. számú fogászati 
körzeti körzet fogorvosi ellátására a PRO SANITATE-HALLAI 
Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal feladat-ellátási 
előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötésére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés. A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most a szociális, egészségügyi és lakhatási 
bizottság elnökét Szántó Péter elnök urat kérdezem, hogy a bizottságuk 
véleményezte-e az előterjesztést. 
 

Szántó Péter képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
bizottságunk véleményezte az előterjesztést és 8 igen szavazattal a 
határozati javaslatot elfogadásra javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés jóváhagyja a feladat-ellátási 
előszerződést a PRO SANITATE-HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató 
Betéti Társasággal a 3. számú fogászati körzetre vonatkozóan. 
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Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 3. számú fogászati körzet fogorvosi ellátására a 
PRO SANITATE-HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal feladat-
ellátási előszerződés és feladat-ellátási szerződés megkötéséről című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

154/2025. (IV.17.) határozata 
a 3. számú fogászati körzet fogorvosi ellátására a PRO SANITATE-HALLAI 

Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal feladat-ellátási előszerződés 
és feladat-ellátási szerződés megkötéséről 

 
1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése jóváhagyja a 

határozat melléklete szerinti feladat-ellátási előszerződést a PRO SANITATE-
HALLAI Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal (székhely: 7020 
Dunaföldvár, Duna u. 11., cg.: 17 06 006617, adószám: 22397519-1-17, az önálló 
orvosi tevékenységet személyesen ellátó fogorvos: Dr. Barta Friderika Amália) a 
2400 Dunaújváros Vasmű út 10. szám alatti telephelyű, 3. számú fogászati 
körzetre vonatkozóan.  
 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntés alapján a határozat 1. melléklete 
szerinti feladat-ellátási előszerződést jóváhagyólag írja alá. 

 
Felelős:               - a határozat végrehajtásáért:  
     a polgármester 
                             - a végrehajtásban való közreműködésért: 
     humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő:             2025. április 30. 

 
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntés alapján a határozat 2. melléklete 
szerinti feladat-ellátási szerződést jóváhagyólag írja alá az érvényes praxisjogot 
engedélyező határozat bemutatását követően.  

 
Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  
    a polgármester 
               - a végrehajtásban való közreműködésért: 
   humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő:           2025. április 30. 
 

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 
polgármestert a szerződéskötés előkészítésére és a határozat közlésére. 
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Felelős:  - a határozat végrehajtásáért:  
    a polgármester 
               - a végrehajtásban való közreműködésért: 
   humán szolgáltatási főosztály vezetője 
Határidő:           2025. április 30. 

 
16.  Javaslat Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának 

elindítására a kórház környezetében 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 16. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros 
településrendezési eszközeinek módosításának elindítására a kórház 
környezetében. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Most kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés támogatja azt a célt, hogy a 
Kossuth Lajos utca és a Panoráma út kereszteződésénél a közlekedési 
célú közterület övezethatára módosuljon. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros településrendezési eszközeinek 
módosításának elindításáról a kórház környezetében című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
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Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

155/2025. (IV.17.) határozata  
Dunaújváros településrendezési eszközeinek módosításának elindításáról a 

kórház környezetében 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja azt a 

célt, hogy a Kossuth L. u. és a Panoráma út kereszteződésénél a közlekedési 
célú közterület övezethatára módosuljon.  

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy gondoskodjon a Dunaújváros településrendezési 
eszközeinek 1. pontban foglaltaknak megfelelő módosításának 
elkészíttetéséről. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
         a polgármester 
       - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                   közreműködésért: 

          a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: - a tervezés elindítására: 2025. május 31. 
       - az előterjesztésre: a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerinti 
                   egyeztetési eljárást követő közgyűlés 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése biztosítja a 

fedezetet a településrendezési eszközök 1. pont szerinti módosításának 
költségeire a 2025. évi költségvetési rendelet 7. melléklet, 1. cím 
Városfejlesztés- és rendezés, dologi kiadások sorának terhére. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése utasítja a 

polgármestert, hogy tervezési szerződést kössön - a jogi, ügyrendi, pénzügyi és 
városgazdálkodási bizottság véleményének kikérését követően - a tervezővel. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 
       a polgármester 
     - a határozat végrehajtásának előkészítésében való 
                 közreműködésért: 

    a főépítészi és pályázati osztály vezetője 
Határidő: 2025. május 31. 

 
17.  Javaslat a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú 

közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött szerződés 4. számú 
módosítására 
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
a közbeszerzési és bíráló bizottság 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérjünk a 17. napirendi pontunkra, amely Javaslat a "Közétkeztetés 
biztosítása Dunaújvárosban" tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként 
megkötött szerződés 4. számú módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
Az ülésünk elején pedig kézhez kapták a közbeszerzési és bíráló bizottság 
véleményét tartalmazó bíráló bizottsági jegyzőkönyvet. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés támogatja, hogy a 
"Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban" tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményeként létrejött vállalkozási szerződés módosítása megtörténjen. 
 
Név szerinti szavazással döntünk a határozati javaslatról. 
 
A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény szerinti testületi 
döntéshozatal esetén név szerinti szavazást kell alkalmazni. Az SZMSZ 
50. paragrafus (3) bekezdése szerint a név szerinti szavazás során az 
ülést vezető felolvassa a képviselők nevét és a jelenlévő képviselők a 
nevük felolvasásakor felállva igennel vagy nemmel szavaznak vagy 
tartózkodnak a szavazástól. A szavazás eredményét a jegyző írásban 
felvezeti a névsorra a képviselő neve mellett. 
 
Kérem tisztelettel képviselő-társaimat, hogy a nevük felolvasása után tehát 
álljanak fel és hangosan mondják be a szavazatukat. 

 
Elsőként Badó Péter - igen 
Barta Endre - igen 
Bükki Miklós - igen 
Gyöngyössy Csaba - igen 
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Kálló Gergely - igen 
Mezei János Zsolt - igen 
Motyovszki Mátyás - igen 
Oláh János - igen 
Orosz Csaba György - igen 
Pappné Grabant Ilona - igen 
Szabó Zsolt - igen 
Szántó Péter Lajos - igen 
Tóth Kálmán Sándor - igen 
És az én szavazatom is igen 
 

A név szerinti szavazást követően Pintér Tamás polgármester megállapította, hogy a 
közgyűlés a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú közbeszerzési 
eljárás eredményeként megkötött vállalkozási szerződés 4. számú módosításáról 
című határozati javaslatot 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
(távol lévő 1 fő) elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

156/2025. (IV.17.) határozata 
a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményeként megkötött vállalkozási szerződés 4. számú módosításáról 

 
1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja, hogy 

a „Közétkeztetés biztosítása Dunaújvárosban” tárgyú közbeszerzési eljárás 
eredményeként létrejött vállalkozási szerződés módosítása a határozat 
mellékletét képező tartalommal megtörténjen. 
 

2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a vállalkozási szerződés 4. számú módosításának aláírására. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

a polgármester 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

az aljegyző 

Határidő: a szerződés módosítás aláírására: 2025. július 10. 
 

18. Javaslat a Belső Ellenőrzési Osztály 2025-2029. évekre szóló stratégiai 
ellenőrzési tervének jóváhagyására 
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 18. napirendi pontunkra, amely Javaslat a Belső Ellenőrzési 
Osztály 2025-2029. évekre szóló stratégiai ellenőrzési tervének 
jóváhagyására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
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Pintér Tamás polgármester: 
 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 2025-2029. évekre 
vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervet jóváhagyja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Belső Ellenőrzési Osztály 2025-2029. évekre 
szóló stratégiai ellenőrzési tervének jóváhagyásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

157/2025. (IV.17.) határozata 
a Belső Ellenőrzési Osztály 2025-2029. évekre szóló stratégiai ellenőrzési 

tervének jóváhagyásáról  
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a határozat mellékletét 
képező, 2025-2029. évekre szóló stratégiai ellenőrzési tervet jóváhagyja.  
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                       a jegyző 
  - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
    a belső ellenőrzési osztály vezetője 
Határidő:    2029. december 31-ig folyamatos 

 
19. Javaslat a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló 

éves ellenőrzési jelentés jóváhagyására 
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
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Véleményező bizottságok:   
 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 

 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Áttérünk a 19. napirendi pontunkra, amely Javaslat a 2024. évre 
vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési 
jelentés jóváhagyására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a 2024. évben végzett 
pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló "Éves ellenőrzési jelentés és 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentés" című beszámolót elfogadja. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és 
összefoglaló éves ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról című határozati javaslatot – 
mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh János, Orosz Csaba 
György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth 
Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
158/2025. (IV.17.) határozata 

a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves 
ellenőrzési jelentés jóváhagyásáról 

 
 



48 

 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a határozat mellékletét 
képező, 2024. évben végzett pénzügyi-gazdasági ellenőrzésekről szóló ”Éves 
ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves ellenőrzési jelentés” című beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért:  
                       a polgármester 
Határidő:    azonnal  

 
20.  Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi 

adóztatási tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására  
Előterjesztő:  Dr. Molnár Attila jegyző 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 20. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata 2024. évi adóztatási tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés teljes terjedelmében 
megismerte és elfogadja a 2024. évi adóztatási tevékenységről szóló 
beszámolót. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2024. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról című határozati 
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javaslatot – mellette szavazott 14 fő (Badó Péter, Barta Endre, Bükki Miklós, 
Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Oláh 
János, Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, 
Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – 
elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

159/2025. (IV.17.) határozata 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi adóztatási 

tevékenységről szóló beszámoló elfogadásáról 
 

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése teljes terjedelmében 
megismerte a 2024. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolót és az abban 
foglaltakat jelen határozat 1. mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
 
21. Javaslat Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására  
Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 21. napirendi pontunkra, amely Javaslat Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítására. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
 

Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 7 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslata a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés a Polgármesteri Hivatal 
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását elfogadja. 
 



50 

 

Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról című határozati 
javaslatot – mellette szavazott 12 fő (Badó Péter, Barta Endre, Gyöngyössy Csaba, 
Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, Orosz Csaba György, Pappné 
Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), 
tartózkodott 2 fő (Bükki Miklós, Oláh János), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) 
– elfogadta és a következő határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

160/2025. (IV. 17.) határozata 
 Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosításáról 
 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 800/2021. (VIII. 

26.) határozatával jóváhagyott Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala 2021. szeptember 1-től hatályos, azóta több alkalommal módosított 
Szervezeti és Működési Szabályzatának 7. pontját az alábbiak szerint 
módosítja: 

 
„7. A Hivatal által az alapító okirat szerint ellátandó alaptevékenységek 
kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 

 
kormányzati 
funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 011130 
Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó 
és általános igazgatási tevékenysége  

2 011220 Adó-, vám- és jövedéki igazgatás  

3 013110 A közszolgálat egyetemes humánerő-gazdálkodása  

4 013350 
Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 
kapcsolatos feladatok  

5 013390 Egyéb kiegészítő szolgáltatások  

6 016010 
Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti 
képviselő-választásokhoz kapcsolódó tevékenységek  

7 016020 
Országos és helyi népszavazással kapcsolatos 
tevékenységek  

8 016030 Állampolgársági ügyek  

9 022010 
Polgári honvédelem ágazati feladatai, a lakosság 
felkészítése  

10 031030 Közterület rendjének fenntartása  

11 041140 Területfejlesztés igazgatása  

12 042180 
Állat-egészségügy (kivéve: kóbor állatokkal 
kapcsolatos feladatok)  

13 044310 Építésügy igazgatása  

14 051050 Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, átrakása  

15 053010 Környezetszennyezés csökkentésének igazgatása   

16 066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 

” 
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2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 800/2021. 
(VIII.26.) határozatával jóváhagyott Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 2021. szeptember 1-től hatályos, azóta több alkalommal 
módosított Szervezeti és Működési Szabályzatának 26.1. pontja helyébe az 
alábbi rendelkezések lépnek: 

 
„26.1. Intézményigazgatási Osztály 
 
26.1.1. A jegyző tevékenységéhez kapcsolódó feladatok körében: 
 
26.1.1.1. Előkészíti a feladatkörébe tartozó önkormányzati rendeleteket  
 
26.1.1.2. Részt vesz az igazgatásszervezési feladatokban. 
 
26.1.1.3. Előkészíti a feladatkörébe tartozó hivatali szabályzatokat. 
 
26.1.1.4. Ellátja a hozzátartozók közötti erőszak miatt alkalmazható távoltartásról 
szóló törvény szerinti családvédelmi koordinációért felelős szerv feladatait.  
 
26.1.2. Oktatási feladatkörben: 
 
26.1.2.1. Közreműködik az önkormányzati fenntartású óvoda irányításában. 
 
26.1.2.2. Előkészíti az óvodai felvétellel és az óvodából való kizárással kapcsolatban, 
érdeksérelemre hivatkozással, benyújtott kérelem tekintetében a másodfokú 
döntéseket.  
 
26.1.2.3. Előkészíti az önkormányzati fenntartású óvoda pedagógiai programjának, 
szervezeti és működési szabályzatának, alapító okiratának, házirendjének, 
pedagógiai programjának, munkatervének, beszámolójának, valamint a pedagógus-
továbbképzési tervének jóváhagyását. 
 
26.1.2.4. Javaslatot dolgoz ki az óvodaszékben tevékenykedő képviselők 
megbízására, amennyiben működik óvodaszék. 
 
26.1.2.5. Javaslatot tesz az óvoda nyitva tartás rendjének meghatározására, az 
óvodai intézményegységek működési körzetének meghatározására. 
 
26.1.2.6. Előkészíti az óvoda létesítésével, megszüntetésével, átszervezésével, 
tevékenységi körének módosításával, nevének megállapításával kapcsolatos 
közgyűlési előterjesztéseket. 
 
26.1.2.7. Előkészíti az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számának 
meghatározására, a maximális csoportlétszámtól való eltérés engedélyezésére 
vonatkozó előterjesztéseket. 
 
26.1.2.8. Előkészíti köznevelési megállapodás megkötését nem önkormányzati 
fenntartású nevelési intézménnyel önkormányzati feladat megvalósítására, óvoda 
esetén. 
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26.1.2.9. Előkészíti a nevelési-oktatási intézmény magasabb vezetőjének megbízása  
véleményezésével kapcsolatos eljárási cselekményeket, önkormányzati fenntartású 
intézmény esetén lebonyolítja az ezzel kapcsolatos pályázati eljárást. 
 
26.1.2.10. Előkészíti az óvodai előjegyzés időpontjának meghatározására vonatkozó 
polgármesteri határozatot. 
 
26.1.2.11. Előkészíti a címzetes óvodavezetői, címzetes igazgatói cím 
adományozását. 
 
26.1.2.12. Előkészíti a „Pedagógus Életpályáért Emlékérem” a „Dunaújváros 
Érdemes Pedagógusa” és a „Dunaújváros Oktatásügyéért” díjak adományozásával 
kapcsolatos közgyűlési döntéseket. 
 
26.1.2.13. Előkészíti az óvodai, valamint az általános iskolai felvételi körzethatárok 
véleményezésével kapcsolatos döntéseket. 
 
26.1.2.14. Előkészíti a Dunaújvárosi Tankerületi Központ intézményátszervezési 
javaslatainak véleményezéséről szóló döntéseket. 
 
26.1.2.15. Előkészíti a köznevelési intézményekben a közétkeztetésre vonatkozó 
önkormányzati feladatokkal kapcsolatos döntéseket. 
 
26.1.3. Kulturális feladatkörben: 
 
26.1.3.1. Előkészíti a helyi közművelődési tevékenység ellátásáról szóló rendelet 
tervezetét, a későbbiek folyamán folyamatosan gondoskodik a rendelet szükséges 
módosításainak előkészítéséről. 
 
26.1.3.2. Előkészíti a közművelődési, közgyűjteményi feladatokat ellátó 
szervezetekkel kötendő együttműködési és közművelődési megállapodásokat. 
 
26.1.3.3. Előkészíti a közművelődési, kulturális pályázatokat, valamint az egyedi 
támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntéseket és előkészíti a kapcsolódó 
szerződés-tervezeteket. 
 
26.1.3.4. Figyelemmel kíséri a városban működő művészeti, kulturális alapítványok, 
egyesületek működését, segíti azok tevékenységét. 
 
26.1.3.5. Koordinálja az önkormányzati érdekeltségű kulturális célú 
közalapítványokkal, alapítványokkal kapcsolatos közgyűlési döntések előkészítését 
és a hozott döntések végrehajtását. 
 
26.1.3.6. Gondoskodik az új és restaurálásra szoruló köztéri műalkotások 
szakvéleményeztetéséről, előkészíti a szoborállítással és restaurálással kapcsolatos 
döntéseket, szerződéseket és figyelemmel kíséri a munkafolyamatokat. 
 
26.1.3.7. Kapcsolatot tart a városban dolgozó művészekkel, kisebbségi 
szervezetekkel, egyházakkal. 
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26.1.3.8. Figyelemmel kíséri az önkormányzati tulajdont üzemeltetési szerződés 
alapján működtető szervezetek tevékenységét (ICA-D, KMI). 
 
26.1.3.9. Előkészíti a Bartók Kamaraszínház és Művészetek Háza, a József Attila 
Könyvtár, valamint az Intercisa Múzeum vezetőivel kapcsolatos munkáltatói jogok 
gyakorlásával összefüggő döntéseket, és ezen intézmények alapdokumentumairól 
szóló közgyűlési döntéseket. 
 
26.1.3.10. Előkészíti a dunaújvárosi média tevékenységgel kapcsolatos közgyűlési 
döntéseket. 
 
26.1.3.11. Figyelemmel kíséri a Munkásművelődési Központ Nonprofit Kft. munkáját, 
előkészíti a szakmai tevékenységével kapcsolatos közgyűlési döntéseket. 
 
26.1.3.12. Előkészíti a „PRO CULTURA INTERCISA” Díj adományozásával 
kapcsolatos közgyűlési döntéseket. 
 
26.1.3.13. Az evangélikus egyházzal kötött megállapodás alapján előkészíti a 
templomi koncertek beszámolójának elfogadásáról szóló döntést. 
 
26.1.3.14. Előkészíti az egyházközségekkel kapcsolatos szakmai döntéseket. 
 
26.1.3.15. Előkészíti az önkormányzati kiadványok kiadásával, értékesítésével 
kapcsolatos döntéseket. 
 
26.1.3.16. Előkészíti a rendezvényekkel és a 33. pontban megjelölt feladatokkal 
kapcsolatos döntéseket.  
 
26.1.3.17. Előkészíti a feladatkörébe tartozó közgyűlési és bizottsági 
előterjesztéseket, polgármesteri határozatokat. 
 
26.1.3.18. Előkészíti a települési értéktárral kapcsolatos döntéseket, elvégzi az 
Értéktár Bizottság munkájához kapcsolódó adminisztratív feladatokat. 
 
26.1.3.19. Közreműködik az ágazathoz tartozó szakmai beszámolók előkészítésében 
és megküldésében. 
 
26.1.4. Egészségügyi feladatkörben: 
 
26.1.4.1. Koordinálja az Önkormányzat egészségügyi igazgatási feladatait. 
 
26.1.4.2. Kapcsolatot tart az egészségügyi államigazgatási szervekkel. 
 
26.1.4.3. Figyelemmel kíséri a városban működő egészségüggyel kapcsolatos 
alapítványok működését, segíti azok tevékenységét. 
 
26.1.4.4. Elkészíti a feladatkörébe tartozó közgyűlési, bizottsági és polgármesteri 
előterjesztéseket. 
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26.1.4.5. Előkészíti az Egészségmegőrzési Központ vezetőjével kapcsolatos 
munkáltatói jogok gyakorlásával összefüggő döntéseket. 
 
26.1.4.6. Előkészíti az új alapellátási körzethatárok kialakításáról szóló javaslatokat, 
az egészségügyi alapellátási körzetekkel kapcsolatos adatszolgáltatásokat, az 
egészségügyi szolgáltatást nyújtóval fennálló feladatellátási szerződés-
módosításokat. 
 
26.1.4.7. Előkészíti a „Dunaújváros Egészségügyéért” díjjal kapcsolatos közgyűlési 
döntést. 
 
26.1.5. Szociális és gyermekvédelmi feladatkörben: 
 
26.1.5.1. Előkészíti a felsőoktatási intézmények hátrányos szociális helyzetű hallgatói 
által benyújtott pályázatok és a helyi önkormányzati ösztöndíj rész mértékéről szóló 
javaslatot (BURSA). 
 
26.1.5.2. Kezeli az önkormányzati feladatkörhöz kapcsolódó szakmai jelentéseket. 
 
26.1.5.3. Ellátja a törvényben vagy kormányrendeletben hatáskörébe utalt egyéb 
gyámügyi feladatokat.  
 
26.1.5.4. Előkészíti a szociális szolgáltatásokkal kapcsolatos döntéseket. 
 
26.1.5.5. Előkészíti a gyermekjóléti szolgáltatásokkal kapcsolatos döntéseket. 
 
26.1.5.6. Előkészíti a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi 
III. törvényben, annak végrehajtási rendeleteiben, valamint a gyermekek védelméről 
és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. törvény, valamint annak 
végrehajtási rendeleteiben a fenntartó feladatkörébe tartozó, illetve a vonatkozó 
önkormányzati rendeleten alapuló döntéseket.  
 
26.1.5.7. Előkészíti az Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet 
Idősek Otthonai, az Útkeresés Segítő Szolgálat és a Bölcsődék Igazgatósága 
Dunaújváros vezetőivel kapcsolatos munkáltatói jogok gyakorlásával összefüggő 
döntéseket, valamint a jogszabályok által a fenntartó feladatkörébe utalt feladatokat. 
 
26.1.5.8. Egyedi ügyekben előkészíti a II. fokú elbírálás céljából a szakbizottsági és 
közgyűlési előterjesztéseket. 
 
26.1.5.9. Előkészíti a „Szociális munkáért - Dunaújváros” díjak adományozásával 
kapcsolatos közgyűlési döntéseket. 
 
26.1.6. Ifjúsági sportfeladatok körében: 
26.1.6.1. Gondoskodik a helyi sportpolitika, a fejlesztési célkitűzések és feladatok 
végrehajtásáról, a testnevelés, a diák- és szabadidősport, a verseny- és élsport 
feltételeinek megteremtéséről. 
 
26.1.6.2. Figyelemmel kíséri a városban működő sportcélú alapítványok és 
sportegyesületek működését, segíti azok tevékenységét. 
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26.1.6.3. Közreműködik az alapfokú sportszakember-képzés és továbbképzés 
szervezésében. 
 
26.1.6.4. Összehangolja a városi sportági szakszövetségek tevékenységét. 
 
26.1.6.5. Ellátja az ifjúságszervezői feladatokat. 
 
26.1.6.6. Előkészíti a Dunaújváros Sportjáért díj adományozásával kapcsolatos 
közgyűlési döntéseket. 
 
26.1.7. Általános ügyintézői feladatkörben: 
 
26.1.7.1. Központi szervezetként ellátja a Hivatal iratkezelésével kapcsolatos 
jogszabályokban, valamint az egyedi iratkezelési szabályzatban foglalt feladatokat.  
 
26.1.7.2. Irányítja és felügyeli a Hivatal központi postázóját. 
 
26.1.8. Egyéb feladatkörben: 
 
26.1.8.1. Előkészíti a közbiztonsági (rendőrség, polgárőrség, katasztrófavédelem) 
tárgyú döntéseket. 
 
26.1.8.2.Gondozza az osztályhoz kapcsolt önkormányzati alapítású alapítványokat.  
 
26.1.8.3. Előkészíti a feladatkörébe tartozó közgyűlési és bizottsági 
előterjesztéseket. 
 
26.1.8.4. Előkészíti a „Dunaújváros Közbiztonságáért” és a „Dunaújváros Ifjúságáért” 
díj adományozásával kapcsolatos közgyűlési döntéseket.  
 
26.1.8.5. Vezeti a dunaújvárosi székhelyű civil szervezetekkel kapcsolatos 
nyilvántartást, s továbbítja számukra a működésüket segítő, és az Önkormányzat 
tudomására jutott információkat. 
 
26.1.8.6. Előkészíti a Dunaújvárosi Gazdasági Ellátó Szervezet vezetőjével 
kapcsolatos munkáltató jogok gyakorlásával összefüggő döntéseket, valamint a 
jogszabályok által a fenntartó feladatkörébe utalt feladatokat. 
 
26.1.8.7. Ellátja az osztály szerződéseinek rögzítését a kötelezettségek vállalásának 
nyilvántartásában a gazdálkodási jogkörök gyakorlásáról szóló hatályos jegyzői 
szabályzat alapján. 
 
26.1.8.8. Ellátja a belső szabályzatokban az osztály számára maghatározott 
feladatokat.” 
 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 800/2021. 

(VIII.26.) határozatával jóváhagyott Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 2021. szeptember 1-től hatályos, azóta több alkalommal 
módosított Szervezeti és Működési Szabályzata 2. függelékében a 
jogszabályok között „a honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a 
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különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. 
törvény” helyébe „a honvédelemről és a Magyar Honvédségről szóló 2021. évi 
CXL. törvény” lép, a jogszabályok kiegészülnek a pedagógusok új életpályájáról 
szóló 2023. évi LII. törvénnyel, továbbá a jegyzői szabályzatok rész kiegészül „a 
papír alapú és elektronikus dokumentumokról történő hiteles másolatok 
készítéséről” szóló jegyzői szabályzattal. 

 
4.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 800/2021. 

(VIII.26.) határozatával jóváhagyott Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala 2021. szeptember 1-től hatályos, azóta több alkalommal 
módosított Szervezeti és Működési Szabályzata 4. függelékében a Humán 
Szolgáltatási Főosztály Intézményigazgatási Osztálynál az „1 fő 
lakosságvédelmi ügyintéző, közbiztonsági referens” szövegrész helyébe „1 fő 
lakosságvédelmi ügyintéző és közbiztonsági referens” szövegrész lép. 

 
5.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a 

polgármestert és a jegyzőt, hogy az 1-4. pont szerinti módosítással egységes 
szerkezetbe foglalt Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Működési Szabályzatának aláírására azzal, hogy a módosítás 
2025. április 22. napján lép hatályba. 

 
6.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a jegyzőt, 

hogy a jelen határozattal elfogadott, a Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását a 
szabályzat személyi hatálya alá tartozókkal megismertesse. 

 
Felelős:   - a határozat végrehajtásáért: 
                   a polgármester 
                  a jegyző  
Határidő: - a szabályzat aláírására: 2025. április 22. 

                - a szabályzat megismertetésére: 2025. április 22. 
 

22.  Javaslat felhívás megküldésére Rácalmás Város Önkormányzata részére 

Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Áttérünk a 22. napirendi pontunkra, amely Javaslat felhívás megküldésére 
Rácalmás Város Önkormányzata részére.  
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
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Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatosan van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés egyetért azzal, hogy 
Rácalmás Város Önkormányzata részére jogi képviselő útján fizetési 
felszólítás kerüljön megküldésre, továbbá azzal, hogy a fizetési felszólítás 
nem teljesítése esetén az önkormányzat pert indítson. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a felhívás megküldéséről Rácalmás Város 
Önkormányzata részére című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta 
Endre, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), tartózkodott 3 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, Oláh 
János), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

161/2025. (IV.17.) határozata 

felhívás megküldéséről Rácalmás Város Önkormányzata részére 

 

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megerősíti, hogy a 
Rácalmás Város Önkormányzatával 2010. december 16. napján megkötött 
egyezségi keretmegállapodást érvényesnek és hatályosnak tekinti, különös 
tekintettel arra, hogy az Egyezségi Keretmegállapodás 3.1. és 3.2. pontjában 
meghatározott, Rácalmás Város Önkormányzatának az Érintett Területről 
származó, hozzá befolyt helyi iparűzési adó felének az Önkormányzat részére 
történő megfizetésére vonatkozó kötelezettsége teljesítését lehetetlenné tevő – 
a Kúria Pfv.V.20.171/2023/9. számú ítéletében megjelölt – jogszabályi 
rendelkezések hatályon kívül helyezésre kerültek 2025. január 1. napjától, így 
nincs akadálya annak, hogy Rácalmás Város Önkormányzata e kötelezettségét 
ismét teljesítse, azaz a szolgáltatása teljesítésének lehetetlenné válása a 2021. 
július 1. napjától 2024. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozóan 
ideiglenesnek bizonyult. 

 

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 
rögzítettekre figyelemmel felkéri Rácalmás Város Önkormányzatát, hogy az 
Érintett Területen működő Hankook Tire Magyarország Kft.-től 2025. január 1. 
napjától kezdődően, folyamatosan, az esedékes és beszedett helyi iparűzési 
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adó összegének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát az 
egyezségi keretmegállapodás 3.1. és 3.2. pontja alapján megillető részét, azaz 
a felét, ugyanezen rendelkezésekre figyelemmel a számláján történő jóváírástól 
számított 15 napon belül Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 
10400463-50526570-56851027 számú bankszámlájára átutalással fizesse 
meg. 

 

3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 
polgármestert a jelen közgyűlési határozatban foglaltak Rácalmás Város 
Önkormányzatával történő – jogi képviselő útján történő – közlésére, és 
egyetért azzal, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát az 
egyezségi keretmegállapodás alapján megillető követelés és járulékai 
megfizetésére irányuló felszólítás nem teljesítése esetén Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata pert indítson az őt az egyezségi 
keretmegállapodás alapján megillető követelés és járulékai megfizetése iránt 
Rácalmás Város Önkormányzatával szemben, továbbá egyetért azzal, hogy az 
egyezségi keretmegállapodással összefüggő ügyekben Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzatának jogi képviseletére a Dr. Szabó Iván Ügyvédi 
Iroda részére 2021. október 13. napján adott ügyvédi meghatalmazás továbbra 
is érvényes és hatályos. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

       a polgármester 

         - a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 
       az aljegyző 

Határidő: azonnal 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 

Ó, hárman nem annyira szeretnék ezt. 11 igen, 3 tartózkodással a 
határozati javaslatot elfogadtuk. Ez kemény. 
 

23.  Javaslat felhívás megküldésére Iváncsa Község Önkormányzata részére 

Előterjesztő:  Pintér Tamás polgármester 
Véleményező bizottságok:   

 a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Áttérünk a 23. napirendi pontunkra, amely Javaslat felhívás megküldésére 
Iváncsa Község Önkormányzata részére. 
 

Pintér Tamás polgármester ismertette a napirendi pont rövid tartalmát. 
 
Pintér Tamás polgármester: 

 
Kérdezem a jogi, ügyrendi, pénzügyi és városgazdálkodási bizottság 
elnökét, Tóth Kálmán elnök urat, hogy a bizottságuk véleményezte-e az 
előterjesztést. 
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Tóth Kálmán Sándor képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A bizottság véleményezte az 
előterjesztést és a határozati javaslatot 8 igen szavazattal elfogadásra 
javasolja a tisztelt közgyűlésnek. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, elnök úr. Kérdezem, hogy kérdés, hozzászólás, 
javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban van-e. Jelentkezőt nem látok. A 
vitát lezárom. 
 
A döntési javaslatot ismertetem: a Közgyűlés egyetért azzal, hogy Iváncsa 
Község Önkormányzata részére jogi képviselő útján fizetési felszólítás 
kerüljön megküldésre, továbbá azzal, hogy a fizetési felszólítás nem 
teljesítése esetén az önkormányzat pert indítson. 
 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kérem, igennel szavazzon! 
 

Pintér Tamás polgármester szavazást rendelt el, melynek eredményeként 
megállapította, hogy a közgyűlés a felhívás megküldéséről Iváncsa Község 
Önkormányzata részére című határozati javaslatot – mellette szavazott 11 fő (Barta 
Endre, Gyöngyössy Csaba, Kálló Gergely, Mezei János Zsolt, Motyovszki Mátyás, 
Orosz Csaba György, Pappné Grabant Ilona, Pintér Tamás, Szabó Zsolt, Szántó 
Péter Lajos, Tóth Kálmán Sándor), tartózkodott 3 fő (Badó Péter, Bükki Miklós, Oláh 
János), távol lévő 1 fő (Magyar András Tamás) – elfogadta és a következő 
határozatot hozta: 

 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

162/2025. (IV. 17.) határozata 
felhívás megküldéséről Iváncsa Község Önkormányzata részére 

 
1.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megerősíti, hogy 

az Iváncsa Község Önkormányzatával 2017. november 27. napján megkötött 
ingatlanfejlesztési keretmegállapodást érvényesnek és hatályosnak tekinti, 
különös tekintettel arra, hogy az ingatlanfejlesztési keretmegállapodás 3.1. és 
3.2. pontjában meghatározott, Iváncsa Község Önkormányzatának az Érintett 
Területről származó, hozzá befolyt helyi iparűzési adó felének Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megfizetésére vonatkozó 
kötelezettsége teljesítését lehetetlenné tevő – a Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata és Rácalmás Város Önkormányzata közötti perben a 
Kúria Pfv.V.20.171/2023/9. számú ítéletében megjelölt – jogszabályi 
rendelkezések hatályon kívül helyezésre kerültek 2025. január 1. napjától, így 
nincs akadálya annak, hogy Iváncsa Község Önkormányzata e kötelezettségét 
teljesítse, azaz a szolgáltatása teljesítésének lehetetlenné válása a 2021. július 
1. napjától 2024. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozóan 
ideiglenesnek bizonyult. 

 
2.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése az 1. pontban 

rögzítettekre figyelemmel felkéri Iváncsa Község Önkormányzatát, hogy az 
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Érintett Területen működő gazdasági társaságoktól 2025. január 1. napjától 
kezdődően, folyamatosan, az esedékes és beszedett helyi iparűzési adó 
összegének Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát az 
ingatlanfejlesztési keretmegállapodás 3.1. és 3.2. pontja alapján megillető 
részét, azaz a felét, ugyanezen rendelkezésekre figyelemmel a számláján 
történő jóváírástól számított 15 napon belül Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 10400463-50526570-56851027 számú bankszámlájára 
átutalással fizesse meg. 

 
3.  Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felhatalmazza a 

polgármestert a jelen közgyűlési határozatban foglaltak Iváncsa Község 
Önkormányzatával történő – jogi képviselő útján történő – közlésére, és 
egyetért azzal, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát az 
ingatlanfejlesztési keretmegállapodás alapján megillető követelés és járulékai 
megfizetésére irányuló felszólítás nem teljesítése esetén Dunaújváros Megyei 
Jogú Város Önkormányzata pert indítson az őt az ingatlanfejlesztési 
keretmegállapodás alapján megillető követelés és járulékai megfizetése iránt 
Iváncsa Község Önkormányzatával szemben, továbbá egyetért azzal, hogy az 
ingatlanfejlesztési keretmegállapodással összefüggő ügyekben Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának jogi képviseletére a Dr. Szabó Iván 
Ügyvédi Iroda részére 2021. október 13. napján adott ügyvédi meghatalmazás 
továbbra is érvényes és hatályos. 

 
Felelős: - a határozat végrehajtásáért: 

                         a polgármester 
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért: 

                         az aljegyző 

Határidő: azonnal 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Tisztelt Közgyűlés! Az SZMSZ 44. § értelmében az írásbeli interpellációt 
az ülés napját megelőző legkésőbb 8 nappal, a szóbeli interpellációt pedig 
az ülés napját megelőző második nap 9,00 óráig kell a polgármesternél 
írásban bejelenteni. Ilyen bejelentés nem érkezett, ezért interpellációra 
nincs lehetőség, interpellációnak nem minősülő kérdés azonban 
lehetséges. Kérdezem, hogy van-e ilyen. Badó Péter képviselő úr, 
parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Badó Péter képviselő: 
 
Köszönöm a szót. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! A 
következő kérésekkel, illetve kérdéssel fordulnék a tisztelt polgármester 
úrhoz. Tisztelt Polgármester Úr! Mára igen foghíjassá váltak a belvárosi 
utak mellett található, nevezzük őket védőösvényeknek. Az egykor 
összefüggő védőösvények állapota évtizedek óta romlik a város főbb utcái 
mentén. Ezek egykoron szép védőfunkciót is betöltve, igazi zöld 
megoldással, Dunaújváros látképébe is illeszkedve gazdagították a 
közterületeket. Sajnos a gondviselésük az utóbbi pár évben a bokrok 
nyesésén kívül be is fejeződik. Számuk folyamatosan csökken, pótlásuk 
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egyelőre nem látható. Kérem a tisztelt önkormányzat illetékes vezetőit, 
hogy foglalkozzanak több utca mentén a zöldsövény visszaültetésével, 
például Dózsa György úton, az Aranyvölgyi úton, itt egyébként az E.ON 
munkavégzése közben több út menti bokor került kiemelésre, 
visszaültetésük nem valósult meg, és ilyen például a Kossuth Lajos utca 
is.  
 
Továbbá több lakossági megkeresést kaptunk, hogy a 
bevásárlóközpontok környékén nincsenek elég padok és kézi szemetesek. 
Ilyen például a Magyar úton lévő Lidl áruház környéke. Esély sincs a 
padokon várakozni és a keletkezett szeméttől megválni. Itt egyébként több 
kiemelt kereskedelmi egység is működik, és egyre növekszik a vásárlók 
száma.  
 
És habár Mezei Zsolt alpolgármester úr már beszélt erről a 
közmeghallgatáson, de ettől függetlenül szeretném továbbítani a lakossági 
jelzéseket. A Szórád Márton úton található veszélyes tengelynyi gyűrődés 
nem várható tovább. Egy megdobott autó máris a gyalogátkelőnél 
várakozó emberek közé sodródhat. Ugyanez a helyzet az Aranyvölgyi út 
és a Baracsi úti kereszteződésben is, helyenként akár 25 centiméteres 
gyűrődések is lehetnek az úttesten. Ezen kéréseimet egyébként levélben 
is továbbítani fogom a városüzemeltetési osztálynak, kérve őket a 
szükséges intézkedések meghozatalára.  
 
Következő kérdésem, tisztelt polgármester úr. Kérdésem a volt 
szülőotthon jelenlegi helyzetére irányulna. Kérdezném, hogy eladtuk-e ezt 
az épületet. Ha eladtuk, akkor eladásának körülményei, többek között 
eladási ár és az épület védettségi, esetleg műemlék jellege érdekelne. Ha 
nem, vagy egyáltalán jelenlegi tulajdonosa, üzemeltetője, felhasználása, 
funkciója. Kérdésemre legyenek szívesek ebben az esetben írásban 
válaszolni.  
 
És utoljára szeretnék szólni egy számomra kedves témával kapcsolatban. 
A Sukothai Team Thai Box SE és a Szeri Fighters óriási sikerekkel tért 
vissza újoncaival a Rómában megrendezett Amatőr Európa Bajnokságról. 
Innen szeretném személyes gratulációmat kifejezni számukra. Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönjük szépen. Bükki Miklós képviselő úr, frakcióvezető úr 
parancsoljon, megadom önnek a szót. 
 

Bükki Miklós képviselő: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Egy megkeresés 
érkezett hozzám a Sifeko Kft. tulajdonosa és ügyvezetője írt egy levelet, 
dr. Sipeki Gerda. Azzal a kéréssel fordultak hozzám, hogy tolmácsoljam 
azt a kérésüket, február 14-én hivatalos levelet küldtek polgármester úr és 
a képviselő-testület részére iktatva, tehát nyilván ajánlottan adták ezt fel, 
és ebben az építményadó mérséklését szerették volna kérni. A fő 
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problémájuk az, hogy egyáltalán nem kaptak választ sem polgármester 
úrtól, senkitől, egyébként erről én sem hallottam. Az lenne a kérésem, 
hogy ezt a dolgot nézzék meg, biztos, hogy van valahol nyoma ennek a 
dolognak, és a választ várnák a polgármester úrtól, illetve a jegyző úrtól. 
Köszönöm. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen. Jegyző úrnak megadom a szót, parancsoljon. 
 

Dr. Molnár Attila jegyző: 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Képviselő Úr! 
Ismerem az ügyet, emlékszem is a beadványra, ami beérkezett, ugye én 
úgy tudom, hogy megválaszolta az adóhatósági osztályunk, de utána 
fogok nézni, hogy a válasz kiment-e, vagy esetleg valamilyen technikai 
akadály miatt a cég nem kapta meg a válaszunkat, de előkészítettünk egy 
választ, én úgy emlékszem, itt helyben, ennél az asztalnál nem tudom 
pontosan megmondani, ellenőrizni fogom, és hogyha nem ment ki, akkor 
megválaszoljuk, ha meg kiment, akkor megerősítjük a válaszunkat és újból 
kiküldjük. Jó? Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen, jegyző úr. Mezei Zsolt alpolgármester úr, megadom 
önnek a szót. Parancsoljon. 
 

Mezei János Zsolt alpolgármester: 
 
Köszönöm. Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Képviselő 
Úr! Én a védősövényre válaszolnék egy pár mondatban. Ugye nyilván ez a 
védősövény úgy van elhelyezve, hogy alatta közművezetékek futnak, és 
sokszor meghibásodnak a közművezetékek, és ezért föl kell szedni, és 
nyilván telepíteni kell helyette újakat. A tavalyi évben több utcában történt 
ez meg, a letelepítése a védősövényeknek. Nem akkora látványos még, 
hogy ilyen szép nagy legyen, hanem aránylag kicsik, de azok az idén is 
nézve őket, megeredtek, mennek tovább. Közös célunk a zöldítése 
Dunaújvárosnak, közös célunk az, hogy jól nézzen ki. Én azt gondolom, 
ahol még elmaradt, és eddig is ezt csináltuk, akkor az ottani 
közműszolgáltatókat, akik ezt kiszedték, azokat felszólítjuk arra, 
felszólítsuk arra, hogy pótoljuk. Ez szerintem rendben lesz ez a kérdés. 
Köszönöm szépen. 
 

Pintér Tamás polgármester: 
 
Köszönöm szépen alpolgármester úrnak a viszontválaszt. Kérdezem, hogy 
további kérdés van-e. Jelentkezőt nem látok. A vitát lezárom. 
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Tisztelt Képviselő-társaim! A következő napirendi pontokat zárt ülésen 
tárgyaljuk meg. Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában a nyílt ülést 10 
óra 16 perckor berekesztem és 3 perc szünetet rendelek el. 

 
 

K.m.f. 
 
 
 

       Pintér Tamás s.k.               dr. Molnár Attila s.k. 
        polgármester                                                              jegyző 


